
А ці можна выкарыстоўваць Ондулин на хатках для хатніх улюбёнцаў?

Пачынаючы будаўніцтва хаты сваімі рукамі, майстар заўсёды глядзіць у будучыню і плануе цэлы комплекс работ.
Побач з домам абавязкова з'явяцца лазня, альтанка для адпачынку, дровник і многае іншае. Усе гаспадарчыя
пабудовы павінны быць выкананы ў адным стылі і гарманічна дапаўняць адзін аднаго. Да месцаў утрымання сабак,
трусоў і іншых хатніх жывёл гэта ставіцца ў поўнай меры.

Ондулин на сабачай будцы

Складана ўявіць гаспадарка без сабакі. Яна вартуе дом, прыглядае за дзецьмі і падымае настрой усёй сям'і. Тым не
менш, у чалавечым жытло буйной сабаку жыць нельга. Па-першае, яна перастане ахоўваць тэрыторыю. Па-другое,
яна становіцца маларухомай і ўспрымальнай да хвароб. Шмат каму даводзілася сустракаць укормленых сабак з
праваленай спіной і няроўнай цьмянай поўсцю. Гэта насяляюць у цяпле, спешчаныя і аслабленыя жыхары нашых
кватэр.

Перш чым заводзіць сабаку, неабходна пабудаваць будку. Безумоўна, сабачы дом таксама павінен быць пакрыты
ондулином. Дах з гэтага матэрыялу надзейна абароніць будку ад дажджу, не выгарыць на сонцы і праслужыць доўгія
гады.

Дахавыя матэрыялы з бітуму і цэлюлозы дрэнна праводзяць цяпло, таму ў гарачае надвор'е ў будцы будзе
халаднавата. Нарэшце, ондулин не вылучае шкодных рэчываў і пахаў, што вельмі важна для адчувальнага нюху
сабакі.

Будка павінна быць прасторнай і складацца з двух памяшканняў . У першым сабака хаваецца ад дажджу і адпачывае,
а ў другім спіць. Шырыня і вышыня столі будкі, як правіла, аднолькавыя, а памяшканне для адпачынку ў 1, 5 разы
даўжэй памяшкання для сну. Іншымі словамі, суадносіны вышыні і даўжынь будкі роўна 1 : 1 : 2,5. Вышыня будкі
вызначаецца ростам сабакі і павінна дазваляць ёй стаяць і сядзець не апускаючы галавы.

Прылада будкі падрабязна апісана ў шматлікіх крыніцах, таму пяройдзем да столі і даху. Столь, як і сцены, павінен
быць драўляным і выконваецца ў выглядзе здымнай або адкідаецца вечка. Такая канструкцыя дазваляе вырабляць
уборку і апрацоўку сабачага доміка.

Ніжняя частка перакрыцця мантуецца з шпунтованной дошкі. На яе ўкладваецца ўцяпляльнік і накрываецца яшчэ
адным пластом з дошак або фанеры. Найбольш бяспечным для сабакі уцяпляльнікам з'яўляюцца пілавінне, у крайнім
выпадку, можна выкарыстоўваць мінеральную вату.

Пад уцяпляльнік з мінеральнай ваты насцілаецца пароизоляционная плёнка ONDUTISS. Зверху ўцяпляльнік
накрываецца гидроизолирующей супердиффузионной мембранай ONDUTISS. Уцяпляльнік з пілавіння ізаляцыі не
патрабуе, але мае патрэбу ў рэгулярнай замене.

Дах конуры можа быць двухсхільным або аднасхільным, яе дызайн залежыць ад асабістых пераваг і сцвярджаецца на
сямейным савеце. Пры гэтым неабходна ўлічыць, што аднасхільная канструкцыя можа адкідвацца на завесах, а
двухсхільны дах, хутчэй за ўсё, прыйдзецца рабіць здымнай.

1. пры прыладзе аднасхільным даху асабовы бок будкі робіцца больш высокай, і кроквы насцілаюцца непасрэдна на
сцены. Крок крокваў складае 25-30 гл.

Лачанне аднасхільным даху мантуецца па агульных правілах і складаецца з 4-5 брускоў.
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Уся кроквенная сістэма вырабляецца з апрацаванага антысептыкам бруса 30х40 мм. кроквы і лачанне павінны мець
навісі не менш за 10 см.

2. пры прыладзе двухсхільным даху неабходна змантаваць мауэрлат, на які будзе абапірацца канструкцыя. Для
гэтага умацуйце верхні перыметр будкі Брусам 50х50 мм.

З бруса 50х50 мм Змантуйце прастакутнік, які будзе служыць падставай даху. Яго ўнутраныя памеры павінны
перавышаць знешнія памеры будкі на 10 мм.

У сярэдзінах меншых бакоў прамавугольніка Змантуйце вертыкальныя апоры, якія вызначаюць вышыню даху, і
звяжыце іх франтоннымі кроквамі. Умацуйце франтонныя кроквы зацяжкамі і ўсталюеце коньковую бэльку. Для
надання пахілу большай калянасці узмацніце іх дыяганальнымі брускамі.

На атрыманы каркас даху з крокам 30 см Змантуйце кроквы і звяжыце іх зацяжкамі трохі вышэй прамавугольніка-
падставы. Пры ўсталёўцы даху на будку гэтыя зацяжкі лягуць на мауэрлат.

Пры злучэнні элементы павінны зарэзацца ў палову сваёй таўшчыні і змацоўвацца цвікамі або саморезы.

З крокам 30-40 см насцяліце лачанне. Навісі крокваў і лачанні павінны быць не менш 10 гл.

3. Дах з ондулина на адно - і двухсхільным даху мантуецца паводле інструкцыі вытворцы. Каб паменшыць колькасць
адходаў і зрабіць дах больш прывабнай, выкарыстоўвайце Ондулин кампакт. Кантавыя заглушкі для канька вырабіце
самастойна з вагонкі або фанеры. Франтоны канструкцыі зашыйце вагонкай.

Такі сабачы дом выдатна ўпішацца ў агульны ландшафт і, не сумнявайцеся, прыйдзецца па густу вашаму ўлюбёнцу.
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